

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturfondovi.hr

FOND: EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ (EFRR)
PRIORITETNA OS: PO 8 SOCIJALNO UKLJUČIVANJE I ZDRAVLJE
SPECIFIČNI CILJ: 9B1 ODRŽIVA FIZIČKA, SOCIJALNA I GOSPODARSKA
REGENERACIJA PET DEPRIVIRANIH PILOT PODRUČJA S CILJEM SMANJENJA
SOCIJALNIH NEJEDNAKOSTI, ISKLJUČENOSTI I SIROMAŠTVA
NAZIV POZIVA: PODRŠKA RAZVOJU PODUZETNIŠTVA U GRADU PETRINJI
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.08.2.1.16
TIP NATJEČAJA: OTVORENI POSTUPAK
MODALITET: PRIVREMENI

NADLEŽNO TIJELO: MRRFEU / SAFU
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 21.6.2022. DO 10:00 SATI
ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 RADNIH DANA OD
DANA ZAPRIMANJA POJEDINOG PITANJA

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	1.6.2022.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
1.	<p>Poštovani,</p> <p>imam upit vezan uz poziv Podrška razvoju poduzetništva u gradu Petrinji KK.08.2.1.16.</p> <p>Platio sam u studenom 2021. godine uslugu pripreme prijave na poziv KK.08.2.1.15 koji je prethodno poništen. Ostajem pri istom projektu i prijaviti ću ga na otvoreni poziv/natječaj KK.08.2.1.16.</p> <p>Jesu li mi na ovom natječaju prihvatljivi troškovi prijave koje sam već platio za prijavu na poništeni poziv KK.08.2.1.15?</p>	<p>Troškovi vanjskih (konzultantskih) usluga pripreme projektnog prijedloga na ovaj Poziv su retroaktivno prihvatljivi ukoliko su nastali u razdoblju od 18.10.2021. godine. S obzirom na izneseno prihvatljivi su troškovi izrade projektnog prijedloga koji su plaćeni u svrhu pripreme projektnog prijedloga na Poziv KK.08.2.1.15 ukoliko su isti plaćeni od 18.10.2021. godine. Sukladno navedenom mišljenja smo kako je dovoljno izraditi aneks ugovora.</p> <p>Napominjemo kako je odobrenje financiranja aktivnosti projekta koje su započele ili su već dovršene te s njima povezanih troškova moguće pod uvjetom da se radi o prihvatljivim kategorijama aktivnosti te s njima povezanih troškova, a koji su ostvareni tijekom razdoblja provedbe projekta (najranije od 18.10. 2021. godine). Predmetno odobrenje uvjetovano je i s</p>

	<p>Mogu napraviti aneks ugovora s konzultantskom kućom koja mi je radila prijavu tako da se opis usluge izmjeni s "usluga izrade prijave na poziv KK.08.2.1.15" na "usluga izrade prijave na poziv KK.08.2.1.16".</p> <p>Cijena usluge se ne mijenja, kao ni vrsta projekta, biti će samo manjih prilagodbi.</p> <p>Ili moram sklopiti novi ugovor za novu prijavu i opet platiti da bi bilo prihvatljivo?</p>	<p>poštivanjem (sukladnošću) sa svim ostalim relevantnim kriterijima prihvatljivosti navedenim u ovom Pozivu.</p> <p>Za više detalja upućujemo Vas na točku 5.1. <i>Uputa za prijavitelje</i> kojom su propisane odredbe razdoblja provedbe projekta kojima je, između ostaloga, određeno kako razdoblje provedbe projekta može započeti datumom kada nastaje prvi trošak povezan s predloženim aktivnostima projekta, a za koje će korisnik tražiti nadoknadu iz bespovratnih sredstava ili ranije, pod uvjetom da početak razdoblja provedbe odnosno nastanak prvog troška nije raniji od 18.10.2021. godine.</p> <p>Dodatno skrećemo pozornost kako je potrebno voditi računa o zabrani dvostrukog financiranja, a sve sukladno odredbama točke 1.8. <i>Uputa za prijavitelje</i>.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
2.	<p>Poštovani,</p> <p>u sklopu projekta koji namjeravam prijaviti imam unutarnje radove uređenja poslovnog prostora (keramika, soboslikarski radovi). Radovi se izvode prema pravilniku o Jednostavnim i drugim građevinama i ne zahtijevaju građevinsku dozvolu niti glavni projekt niti potvrdu glavnog projekta.</p> <p>Trebam li ishoditi i kao obveznu dokumentaciju priložiti mišljenje nadležnog tijela da za zahvat nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš odnosno mišljenje o ucjeni usklađenosti projekta sa zahtjevima Direktive 2011/92/EU, obzirom da se radi o jednostavnim radovima unutarnjeg uređenja prostora?</p>	<p>Za radove koji se izvode sukladno Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (NN 112/17, 34/18, 36/19, 98/19, 31/20) nije potrebno dostavljati mišljenje nadležnog tijela o ocjeni usklađenosti projekta (zahvata) sa zahtjevima Direktive 2011/92/EU o procjeni učinaka određenih javnih i privatnih projekta na okoliš.</p> <p>Dodatno Vas upućujemo na Uredbu o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/2014, 3/2017) u čijem se Prilogu nalazi sveobuhvatni popis zahvata za koje je obvezna procjena utjecaja zahvata na okoliš.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
3.	<p>Zanima me jesu li paušalni obrti prihvatljivi za prijavu na natječaj.</p>	<p>Sukladno točki 2.3. Uputa za prijavitelje, potpora male vrijednosti (<i>de minimis</i> potpora) se ne može dodijeliti poduzetnicima koji plaćaju godišnji paušalni porez na dohodak sukladno članku 82. Zakona o porezu na dohodak (NN 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 138/20).</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
4.	<p>Obrazac 4. Skupna izjava prijavitelja je nemoguće ispuniti budući da je ćelija „Datum zadnjeg odobrenog</p>	<p>Dana 24.5.2022. kroz 1. izmjenu Poziva napravljen je ispravak tehničke prirode u Obrascu 4. Skupna izjava, odnosno otključane su ćelije za unos datuma zaključenja zadnjeg odobrenog računovodstvenog razdoblja. Izmjena</p>

	<p>računovodstvenog razdoblja“ zaključana i ne mogu se unijeti podaci za 2021. godinu. Budući da se ne može ispuniti navedeni obrazac, da li će datum početka zaprimanja prijava bit pomaknut?</p>	<p>je u potpunosti tehničke prirode te ostala dokumentacija nije mijenjana te je ista dostupna u sustavu eFondovi.</p> <p>Obavještavamo prijavitelje da prilikom predaje projektnih prijedloga koriste izmijenjeni obrazac (Obrazac 4. Skupna izjava prijavitelja – 1. izmjena).</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
5.	<p>Poštovani,</p> <p>Molimo Vas za pojašnjenje „izvora provjere“ za kriterij „2.2. Koeficijent tekuće likvidnosti“ obzirom da se trenutno predmetnoj natječajnoj dokumentaciji navodi da je izvor provjere prijavni obrazac odnosno poglavlje „Održivost rezultata“, znači li to da je predmet Vaše provjere planirani budući koeficijent tekuće likvidnost ili onaj ostvaren na temelju poslovanja u 2021 godini i vidljiv iz podataka u bilanci poduzetnika na dan 31.12.2021?</p> <p>Za kriterij „2.2. Koeficijent tekuće likvidnosti“ molimo Vas za pojašnjenje izvora provjere službenih podataka koji se koriste za izračun predmetnog koeficijenta i vremensko razdoblje (prethodno odobreno računovodstveno razdoblje ili neki drugi vremenski period/trenutak u poslovanju prijavitelja) koje se uzima u obzir za izračun navedenog koeficijenta obzirom da navedeno trenutno nije vidljivo iz natječajne dokumentacije? (pretpostavljamo da se radi Bilanci na dan 31.12.2021. za obveznike poreza na dobit)</p> <p>Molimo Vas za pojašnjenje izvora podataka koji ćete koristiti u postupku provjere točnosti koeficijent likvidnosti za obveznike poreza na dohodak obzirom da trenutno propisana obvezna dokumentacija za predmetne porezne obveznike nije dovoljna za izračun koeficijenta tekuće likvidnosti obveznika poreza na dohodak.</p>	<p>Sukladno Prilogu 7. Uputa za prijavitelje izvor provjere za podkriterij 2.2. u sklopu ocjenjivanja kvalitete jest Prijavni obrazac u poglavlju održivost rezultata. Predmet provjere nije procjena budućeg koeficijenta tekuće likvidnosti, već se financijska održivost projekta, između ostalog, promatra i kroz vrijednost koeficijenta tekuće likvidnosti prijavitelja za godinu koje prethodi godini predaje projektnog prijedloga (2021. godina). Pokazatelj se izračunava na dan 31.12.2021., a dobiveni rezultat se zaokružuje na prvu decimalu.</p> <p>Za prijavitelje koji su obveznici poreza na dobit koeficijent tekuće likvidnosti se računa iz GFI-POD, odnosno iz Bilance na dan 31.12.2021. te se dobiveni rezultat unosi u Prijavni obrazac.</p> <p>Za prijavitelje koji su obveznici poreza na dohodak koeficijent tekuće likvidnosti se računa iz dostupnih financijskih dokumenata prijavitelja koje isti koristi u svom poslovanju i računovodstvenim evidencijama. Koeficijent tekuće likvidnosti se računa prema stanju na dan 31.12.2021. te se dobiveni rezultat unosi u Prijavni obrazac. Kako bi se mogao procijeniti financijski kapacitet prijavitelja u fazi ocjenjivanja kvalitete projektnog prijedloga, prijavitelj mora biti u mogućnosti iz dokumentacije koju vodi iskazati traženu kategoriju, odnosno ako se koeficijent jasno ne iskazuje iz dokumentacije koja se obvezno mora dostaviti, tada prijavitelj može primjerice izraditi bilancu koju će dostaviti samo na dodatni upit PT2 u svrhu utvrđivanja odredbi vezanih za prihvatljivost prijavitelja i ocjenjivanje kvalitete. Dokument iz kojeg bi se iščitao predmetni koeficijent morao bi biti ovjeren od strane ovlaštenog računovodstvenog servisa.</p> <p>Ukoliko se prijavitelj odluči za izradu bilance, ista treba sadržavati aktivu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dugotrajna imovina-svi oblici, iskazana u Popisu dugotrajne imovine (DI obrazac) - zalihe (robe, materijali, proizvodi i nedovršene proizvodnje)

		<ul style="list-style-type: none"> - potraživanja (od kupaca za robu i usluge (iz popisa ispostavljenih računa), potraživanja za dane predujmove dobavljačima, druga kratkoročna potraživanja, aktivna vremenska razgraničenja - finansijsku imovinu (vrijednosni papiri) - novčana sredstva (gotovina, novac na računima) i pasivu koju čine: - dugoročne obveze - kratkoročne obveze (prema dobavljačima (iz popisa izdanih računa) za robu i usluge, za primljene predujmove od kupaca, za kredite poslovanja, druge dugoročne obveze, pasivna vremenska razgraničenja, obveze za obračunane, a neisplaćene plaće (uključivo i poreze i doprinose na plaću i iz plaće), obveze za porez na promet i druge istovrsne poreze) - vlastiti kapital (razlika između stavaka u aktivi i obveze).
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
6.	<p>1) Pitanje vezano uz kriterij odabira "2.2. Koeficijent tekuće likvidnosti". Na koji način će se u postupku evaluacije vršiti provjera izračuna koeficijenta tekuće likvidnosti za obrte u sustavu poreza na dohodak, budući da su za izračun koeficijenta tekuće likvidnosti potrebni podaci o kratkotrajnoj imovini i kratkotrajnim obvezama što nije moguće u potpunosti iščitati iz propisane obvezne dokumentacije za obrtnike "dohodaše" (DOH, PPI, KPI, DI).</p> <p>2) Također, za kriterij 2.2 nije iskazano <u>za koji datum</u> se izračunava koeficijent tekuće likvidnosti. U Prilogu 7. natječaja navedeno je: "Koeficijent tekuće likvidnosti = kratkotrajna imovina / kratkoročne obveze. Pokazatelj se izračunava za cjelokupno poslovanje prijavitelja u godini koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga. Rezultat (prosjeak) se zaokružuje na prvu decimalu". Koeficijent tekuće likvidnosti je pokazatelj na osnovi pozicija bilance, te stoga pokazuje likvidnost poduzeća na određeni dan, a ne za period i nije ga moguće izračunati za period (npr za n-1) godinu, već za svaki pojedini dan te godine budući da se stanje kratkotrajne imovine i kratkotrajnih obveza potencijalno mijenja svakim danom. Sukladno navedenom pojašnjenju u Prilogu 7. potrebno je izračunati koeficijent likvidnosti za svaki od 365 dana u 2021.</p>	<p>1. Molimo pogledati odgovor na pitanje br. 5.</p> <p>2. Molimo pogledati odgovor na pitanje br. 5.</p>

godini i napraviti prosjek koeficijenta (zbrojiti sve koeficijente i podijeliti s 365)? Molim pojašnjenje.

3) U predlošku obrasca 4. skupna izjava prijavitelja (.xls) nije moguće upisati datum zadnjeg odobrenog računovodstvenog razdoblja pomoću računala radi pogreške (postavljena su ograničenja za predmetnu ćeliju koja ne dozvoljavaju upis u traženom formatu dd/mm/dd). Hoće li se rukom ispisani podatak smatrati valjanim popunjavanjem obrasca?

4) Molim pojašnjenje što se smatra "infrastrukturnom komponentom" budući da isto nije definirano natječajnom dokumentacijom.

Smatra li se bilo koje ulaganje u vrstu prihvatljivog troška "*trošak gradnje, rekonstrukcije, modernizacije, zgrada, poslovnih prostorija, drugih objekata i njihovog neposrednog okruženja i okoline direktno povezanim s rezultatima projekta*" infrastrukturnom komponentom?

5) Prijavitelj (mikro poduzetnik) u trenutku prijave nema sjedište niti podružnicu na području Grada Petrinje i ima 9 zaposlenih u godini n-1. Polazišna vrijednost pokazatelja "Porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu" broja mu je 0.

Prijavitelj na području Grada Petrinje želi kreirati 4 nova radna mjesta i ostvariti 12 bodova po kriteriju 7.1.

Ako prijavitelju u godini m+2 ukupan broj zaposlenih i dalje bude 9 kao i u godini n-1, od čega 5 u sjedištu van Petrinje i 4 u novoosnovanoj podružnici na području Petrinje, hoće li se isto smatrati uspješnim ispunjenjem pokazatelja budući da je kreirao 4 nova radna mjesta na području Petrinje?

3. Molimo pogledati odgovor na pitanje br. 4.

4. Da, navedeni prihvatljivi troškovi smatraju se troškovima povezanim s infrastrukturnim zahvatima. U smislu ovoga Poziva pod projekte s infrastrukturnom komponentom smatramo projekte koji uključuju građenje. Sukladno Zakonu o gradnji NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19, građenje je izvedba građevinskih i drugih radova (pripremni, zemljani, konstruktorski, instalaterski, završni te ugradnja građevnih proizvoda, opreme ili postrojenja) kojima se gradi nova građevina, rekonstruira, održava ili uklanja postojeća građevina.

5. Prijavitelj koji u trenutku podnošenja projektnog prijedloga nema sjedište niti podružnicu na području Grada Petrinje je u obvezi iskazati doprinos pokazatelju *Porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu* iz Tablice 2. kako propisuje tč. 1.5. Uputa za prijavitelje. Doprinos pokazatelju je potrebno iskazati sukladno metodologiji opisanoj u tablici 2. za svaki pojedini pokazatelj (skrećemo pozornost da se način iskazivanja doprinosa za ovaj pokazatelj razlikuje, ovisno o tome da li prijavitelj u trenutku predaje projektnog prijedloga posluje na području grada Petrinje). Prilikom provjere ispunjenja pokazatelja kroz izvore provjere provjeravat će se broj djelatnika koji su realno zaposleni na području grada Petrinje. Prijavitelj će morati dokazati da su osobe zaposlene na području grada Petrinje. Mogući izvori provjere su: GFI- POD-za prijavitelja obveznika poreza na dobit, JOPPD-obveznici poreza na dohodak, Obrazac eM-1p (HZMO) i ostali jednakovrijedni dokumenti kojima se može dokazati da su novozaposlene osobe zaposlene u podružnici/poslovnoj jedinici na području grada Petrinje.

Napominjemo kako prijavitelj mora biti u mogućnosti iz dokumentacije koju vodi dokazati ostvarenje pokazatelja te će morati na zahtjev Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU (UT/PT1) i/ili SAFU (PT2) dostaviti svu dokumentaciju iz koje će se moći nedvojbeno utvrditi ostvarenje pokazatelja. Vrijednosti pokazatelja rezultata na razini projekta pratit će UT/PT1 i PT 2.

		Također, skrećemo pozornost kako se ostvarenje pokazatelja dokazuje se tijekom razdoblja provedbe projekta u sklopu redovnih ZNS-ova i nakon razdoblja provedbe projekta u sklopu završnog ZNS-a i/ili izvješća nakon provedbe projekta, a uz navedena izvješća dostavljaju se i dokazi o ostvarenju. Odgovornost za ostvarenje pokazatelja je na prijavitelju/korisniku te ih je potrebno realno planirati.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
7.	<ul style="list-style-type: none"> Na stranici 13, priloga 7 KRITERIJI I OBRASCI POSTUPKA DODJELE BESPOVRATNIH SREDSTAVA, točka 2. Financijska održivost projekta stoji: "U okviru podkriterija 2.2 financijska održivost projekta promatrat će se kroz vrijednost koeficijenata tekuće likvidnosti prijavitelja za godinu koje prethodi godini predaje projektnog prijedloga (2021. godina). Koeficijent tekuće likvidnosti = kratkotrajna imovina / kratkoročne obveze. Pokazatelj se izračunava za cjelokupno poslovanje prijavitelja u godini koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga. Rezultat (prosjeak) se zaokružuje na prvu decimalu. - na što se odnosi prosjeak? Budući da tvrtke svoje financijske izvještaje predaju za cjelokupnu prethodnu godinu (ne postoji obveza kvartalnog izvještavanja iz čijih izvještaja bi se mogao iščitati prosjeak) te je stoga koeficijent tekuće likvidnosti jedinstveni broj dobiven stavljanjem u omjer kratkotrajne imove i kratkoročnih obveza na kraju godine. Svjesni definicije radnih vozila, bez primjera je teško ustvrditi što bi bilo prihvatljivo kao radno vozilo. Radi se o potencijalnom ulaganju u pumpu-mikser za potrebe izrade betona. Navedenim se prevozi isključivo beton te nije moguće prevoziti niti jedan drugi teret, što bi odgovaralo definiciji radnog vozila. Međutim, prilikom registracije pumpe-miksera ista se mora registrirati kao kamion koji predstavlja vozilo. Hoće li PT2 prilikom ocjenjivanja kao relevantan dokaz uzimati u obzir svrhu vozila/radnog vozila ili dokumentaciju sa registracije? 	<p>Pokazatelj se izračunava za cjelokupno poslovanje prijavitelja u godini koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga, odnosno na dan 31.12.2021., a dobiveni rezultat se zaokružuje na prvu decimalu. Ne izračunava se prosjeak.</p> <p>Sukladno točki 2.10. Prihvatljive kategorije troškova u UzP-u prihvatljiv je trošak nabave „radnih vozila“. Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama „radno vozilo“ je bilo koji teretni automobil ili priključno vozilo na koje su ugrađeni uređaji ili oprema za obavljanje radova na način da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret. Pojam “radno vozilo”, kao i pojmovi vozila i teretnog automobila su definirani u točki 8. Pojmovnik u UzP-u.</p> <p>Također, sukladno točki 2.11. UzP, u okviru predmetnog Poziva trošak kupnje vozila koja se koriste u svrhu upravljanja operacijom (osim radnih vozila) neprihvatljiv je za financiranje.</p> <p>Uzimajući u obzir gornja pojašnjenja te ukoliko bi se radilo o nabavi priključnog vozila koje je namijenjeno cestovnom prijevozu tereta/stvari i/ili ljudi smatramo da je isti neprihvatljiv za financiranje u okviru predmetnog Poziva. Ukoliko vozilo služi isključivo kao radno vozilo za obavljanje poslovne djelatnosti prijavitelja te sukladno gornjoj definiciji na sebi ima ugrađeni uređaji ili opremu za obavljanje radova tako da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret isto se smatra prihvatljivim.</p> <p>Prilikom procjene prihvatljivosti „radnog vozila“ dodatno upućujemo na odredbu točke 1.7. UzP kojom je propisano kako se potpora male vrijednosti ne smije koristiti za kupovinu vozila za cestovni prijevoz tereta, niti se potpore mogu dodijeliti za nabavu vozila za cestovni prijevoz tereta poduzetnicima koji se bave cestovnim prijevozom tereta za najamninu i naknadu kako je navedeno u istoj točki u poglavlju Situacije za isključenje vezano uz državne potpore.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja,</p>

		projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
8.	<p>-da li je djelatnost prijevoza putnika prihvatljiva djelatnost?</p> <p>-da li tvrtka koja trenutno ima sjedište u Koprivnici može prijaviti projekt koji će provoditi u gradu Petrinji te osnovati u Petrinji podružnicu/poslovnu jedinicu?</p> <p>-da li je prihvatljiv trošak nabava radnih vozila (konkretno: putnički kombi vozila 8+1, za prijevoz putnika) ? S obzirom da je osnovna i glavna djelatnost tvrtke prijevoz putnika putnički kombi vozila su nam osnovna sredstva za rad odnosno smatramo ih radnim vozilima.</p>	<p>U točki 1.7. UzP navode se neprihvatljivi sektori (djelatnosti kockanja i klađenja (NKD oznaka 92), trgovanje ili proizvodnje robe vojne namjene, obrambenih proizvoda i nevojnih ubojitih sredstava, djelatnosti poslovanja nekretninama (NKD oznaka 68), financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja (NKD oznake: 64, 65, 66). U situacijama u kojima je prijavitelj aktivan u jednom ili više neprihvatljivih sektora ili djelatnosti navedenih u ovoj točki, a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa potpora male vrijednosti, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na navedene sektore ili djelatnosti, isključivo uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa potpora male vrijednosti i Uputa za prijavitelje ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore <u>dužan je osigurati navedeno razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti ili razdvajanjem troškova</u>. Prihvatljivost aktivnosti utvrđivati će se tijekom provjere prihvatljivosti projekta i aktivnosti te ocjene kvalitete.</p> <p>Djelatnost prijevoza putnika nije neprihvatljiva, međutim naglašavamo kako je u točki 1.7. UzP (poglavlje <i>Situacije za isključenje vezano uz državne potpore</i>) propisano da se potpore ne mogu dodijeliti za nabavu vozila za cestovni prijevoz tereta poduzetnicima koji se bave cestovnim prijevozom tereta za najamninu i naknadu.</p> <p>Uzimajući u obzir gornja pojašnjenja te ukoliko se u ovom slučaju radi o nabavi putničkog vozila namijenjenog cestovnom prijevozu tereta/stvari i/ili ljudi mišljenja smo da se isti ne bi mogao smatrati prihvatljivim za financiranje u okviru predmetnog Poziva. Dodatno molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 7.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja</p>

		<p>koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Da, prihvatljivi su poduzetnici izvan Petrinje, ukoliko zadovoljavaju sve ostale uvjete prihvatljivosti u skladu sa svim odredbama Uputa za prijavitelje. Naime, u skladu sa tč. 2.1. UzP prihvatljivi prijavitelji su sve pravne ili fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće (izuzev paušalnih obrta) neovisno o lokaciji sjedišta poslovnog subjekta. Poduzetnici koji u trenutku podnošenja projektne prijave nemaju osnovanu podružnicu/poslovnu jedinicu na području grada Petrinje – prilikom podnošenja projektne prijave moraju dokazati da će do trenutka plaćanja imati osnovanu podružnicu/otvorenu (dokazuje se Izjavom prijavitelja, Obrazac 3.). Napominjemo kako će se isto provjeravati tijekom provedbe projekta odnosno prilikom prvog podnošenja zahtjeva za nadoknadom sredstava. U slučaju neispunjenja ovog uvjeta, pristupiti će se raskidu Ugovora.</p> <p>Također, skrećemo pozornost da su sukladno odredbama točke 1.5. UzP prijavitelji koji u trenutku predaje projektnog prijedloga ne posluju na području grada Petrinje (nema registrirano sjedište na području Grada ili nema osnovanu podružnicu/otvorenu poslovnu jedinicu na području grada Petrinje.) obvezni doprinijeti pokazatelju Porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu iz Tablice 2. što će se provjeravati tijekom provjere prihvatljivosti projekta i aktivnosti te će se bodovati u fazi ocjenjivanja kvalitete.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
9.	<p>1. Kako se tj. iz kojih dokumenata kod obrta (koji nije paušalni) dolazi do omjera tekuće likvidnosti (kratkotrajna imovina/kratkoročne obveze) koji je ujedno i isključujući kriterij?</p> <p>2. Mora li prijavitelj koji još nema osnovanu podružnicu u gradu Petrinji osnovati podružnicu do trenutka podnošenja projektnog prijedloga ili do trenutka plaćanja? Nejasno je jer u točki 2.1 UZP-a stoji kako prijavitelj mora dokazati da će imati osnovanu podružnicu/otvorenu poslovnu jedinicu na području grada Petrinje do trenutka plaćanja, dok u točki 3.1 UZP-a stoji kako je uz prijavu potrebno dostaviti dokaz o postojanju podružnice/poslovne jedinice na području grada Petrinje u</p>	<p>1. Molimo pogledati odgovor na pitanje br. 5.</p> <p>2. Molimo pogledati odgovor na pitanje br. 8. Također, dodatno pojašnjavamo kako se dokumenti iz tč. 3.1. UzP koje navodite, odnosno dokaz o postojanju podružnice/poslovne jedinice na području grada Petrinje u trenutku predaje projektnog prijedloga dostavljaju samo ukoliko isti postoji u trenutku predaje, dakle samo ako je primjenjivo. Predmetni dokumenti koji budu dostavljeni služiti će kao dokaz da je prijaviteljima koji posjeduju i dostave predmetno dozvoljeno odabiranje pokazatelja <i>Očuvana radna mjesta</i> (budući da u trenutku predaje projektnog prijedloga već postoje radna mjesta u Petrinji koje je moguće očuvati).</p>

	<p>trenutku predaje projektnog prijedloga, ako isto nije vidljivo iz upisa u sudski registar.</p> <p>3. Je li uz projektni prijedlog potrebno dostavljati dokaze istraživanja tržišta i ponude za troškove iz proračuna projekta?</p> <p>4. Je li uz projektni prijedlog potrebno dostavljati ugovor/račun/narudžbenicu odabranog dobavljača na temelju kojeg se temelji cijena izrade projekta tj. pripreme projektnog prijedloga?</p>	<p>S druge strane prijavitelji koji u trenutku predaje projektnog prijedloga nemaju otvorenu podružnicu/poslovnu jedinicu na području grada Petrinje, u obvezi su prikazati doprinos pokazatelju <i>Porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu</i> i to prema načinu izračuna opisanom Tablici 2. (točka 1.5. UzP).</p> <p>3. i 4. Uz projektni prijedlog nije potrebno dostavljati informativne ponude, niti dokaze o provedenom istraživanju tržišta. Međutim, navedene dokumente bi prijavitelji svakako trebali imati kako bi ih mogli dostaviti na zahtjev PT2 u svrhu provjere prihvatljivosti troškova i dokazivanja realnosti troškova planiranih u proračunu projekta. Za troškove usluga pripreme projektnog prijedloga je potrebno imati ugovor/račun/narudžbenicu odabranog dobavljača, obzirom na to da po prirodi stvari predmetni trošak nastaje prije predaje projektnog prijedloga. Također, za predmetni trošak primjenjuje se ograničenje troška od 15 % u odnosu na ukupni iznos prihvatljivih troškova za ulaganje u materijalnu i ulaganje u nematerijalnu imovinu te će isto u svakom slučaju biti predmet provjere od strane SAFU (PT2).</p> <p>Podsjećamo kako je u tč. 3.1. navedeno kako MRRFEU (UT/PT1) i SAFU (PT2) zadržavaju pravo u slučaju potrebe od Prijavitelja zatražiti dodatnu dokumentaciju. Također, skrećemo pozornost na tč. 5.1. UzP kojom je, između ostaloga, propisano kako se početkom provedbe projekta smatra zakonski obvezujuća obveza za naručivanje usluga ili radova ili bilo koja druga obveza koja ulaganje koje je predmetom ugovora o dodjeli bespovratnih sredstva čini neopozivim (npr. potpis ugovora, izdavanje narudžbenice, itd.) te će isto biti predmetom provjere.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
10.	<p>Može li se na natječaj javiti poduzeće (obveznik poreza na dobit) koje je osnovano u siječnju 2021. godine i koje prema GFI -ju za 2021. godinu nema niti jednog zaposlenika prema satima rada?</p> <p>Poduzeće je u pravnom statusu j.d.o.o. iz Mošćenice (mjesto u sastavu grada Petrinje)</p>	<p>Prema tč. 2.1. UzP prihvatljivi prijavitelji su pravne ili fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća u <i>Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe (EU) br. 651/2014.</i> U tč. 2.3. UzP nije navedeno kako je zabranjena dodjela potpore prijaviteljima koji nemaju niti jednog zaposlenika prema satima rada.</p> <p>Podsjećamo kako je u tč. 1. 5 <i>Predmet, svrha i pokazatelji Poziva</i> prijavitelj <u>obvezan</u> na razini projektnog prijedloga u Prijavnom obrascu i ostaloj za to predviđenoj dokumentaciji navesti konkretne vrijednosti pokazatelja i opisati doprinos <u>minimalno jednom</u> od neposrednih rezultata specifičnih za Poziv/Projekt iz <i>Tablice 2.</i> koje će ostvariti svojim projektom. Ukoliko prijavitelj u trenutku predaje projektnih prijedloga nema zaposlenih potrebno</p>

		<p>je doprinijeti pokazatelju Porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu</p> <p>Skrećemo pozornost kako je odgovornost za ostvarenje pokazatelja na prijavitelju/korisniku te ih je potrebno realno planirati.</p> <p>Dodatno napominjemo da u interesu osiguravanja poštivanja načela jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, UT/PT1 ne može dati prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
11.	<p>Poštovani,</p> <p>molim Vas potvrdu prihvatljivosti Prijavitelja (temeljem sjedišta i lokacije Projekta), koji prema sudskom registru ima sjedište na adresi kako slijedi: Braće Radić, Mošćenica (Grad Petrinja).</p>	<p>Prema tč. 2.1. UzP prihvatljivi prijavitelji su sve pravne ili fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće (neovisno o mjestu sjedišta poslovnog subjekta) sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća u <i>Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe (EU) br. 651/2014</i>. S obzirom na navedeno, također su prihvatljiva sva naselja koja pripadaju administrativnom području grada Petrinje.</p> <p>Skrećemo pozornost kako je u ovisnosti o postojanju/nepostojanju registriranog sjedišta na području grada Petrinje potrebno voditi računa prilikom odabira obveznih pokazatelja čija je metodologija i način izračuna detaljno pojašnjen u tč. 1.5 UzP-a.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
12.	<p>Poštovani,</p> <p>Vezano uz kriterij bodovanja 3.2., molim pojašnjenje o načinu izračuna na konkretnom primjeru.</p> <p>U tablici su navedeni rangovi bodovanja</p> <p>Poslovni prihodi >80% vrijednosti prijavljenih prihvatljivih troškova = 7 Poslovni prihodi 40 - 80% vrijednosti prijavljenih prihvatljivih troškova = 5 Poslovni prihodi <40% vrijednosti prijavljenih prihvatljivih troškova = 0.</p> <p>Vezano uz prvi rang po ovom kriteriju, da li se uzimaju u obzir samo 80% vrijednosti prihvatljivih troškova ili omjer prihoda i troškova projekta treba biti veći od 80%.</p>	<p>Pri ocjenjivanju kvalitete projektne prijave u okviru podkriterija 3.2 ocjenjuje se financijski kapacitet prijavitelja na način da se provjeravaju poslovni prihodi prijavitelja (za 2021.godinu) u odnosu na vrijednost prijavljenih prihvatljivih troškova projekta. Rezultat koji se boduje izračunava na način da se stave u omjer ukupni poslovni prihodi prijavitelja za 2021. godinu te vrijednost prijavljenih prihvatljivih troškova projekta x100, kako bi se dobio rezultat u postotku.</p> <p>7 bodova se dodjeljuje ukoliko ukupni prihodi prijavitelja iznose više od 80 % vrijednosti prijavljenih prihvatljivih troškova.</p> <p>5 bodova se dodjeljuje projektnim prijedlozima u kojima ukupni prihodi prijavitelja iznose od 40 % do 80 % vrijednosti prijavljenih prihvatljivih troškova, uključujući i 40 % i 80 %.</p> <p>0 bodova se dodjeljuje projektnim prijedlozima čiji su ukupni prihodi prijavitelja manji od 40 % vrijednosti prijavljenih prihvatljivih troškova.</p>

	<p>Primjeri: 1. Investicija je 100.000 kn (prihvatljivih troškova) – 80% je 80.000 kn i taj iznos od 80.000 kuna se uspoređuje s prihodima poduzetnika, tj. Prihodi moraju biti veći od 80.000 kn za maksimalni broj bodova po ovom kriteriju? Ili 2. Investicija iznosi 100.000 kn, a poslovni prihodi iznose 80.000 kuna. Stavljajući u omjer dobije se 80% vrijednosti poslovnih prihoda u odnosu na troškove projekta. Koji od navedena dva izračuna se primjenjuje na vaše rangove?</p> <p>Sve bi bilo jasno za 1. i 3. rang, dok je drugi drugačije postavljen. Ili nedostaje znak jednakosti. Prema postavljenom 2. rangu može se jedino zaključiti da se rezultat dobije stavljajući u omjer prihode i troškove projekta.</p>	<p>Ukupni poslovni prihodi prijavitelja provjeravaju se iz Prijavnog obrasca (poglavlje Financijski kapaciteti) te dodatnim uvidom u dostavljeni GFI-POD ili DOH obrazac (ovisno što je primjenjivo).</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
13.	<p>Poštovani,</p> <p>Prijavitelj ima osnovanu poslovnu jedinicu u Gradu Petrinji, da li se povećanje prihoda od prodaje realizacijom projektnih aktivnosti u godini m+2 provjerava na način da se gleda godišnje financijsko izvješće na razini cijele tvrtke ili će se gledati povećanje prihoda od prodaje u poslovnici u Petrinji?</p>	<p>U skladu sa metodologijom ocjenjivanja opisanom u Prilogu 7. Uputa za prijavitelje pri ocjenjivanju kvalitete projektne prijave u okviru podkriterija 7.2 ocjenjuje se planirano povećanje prihoda od prodaje u godini m+2 kroz realizaciju projektnih aktivnosti. Kriterij se odnosi na ukupne prihode od prodaje roba i usluga tijekom određenog razdoblja.</p> <p>Kako bi se utvrdilo povećanje prihoda od prodaje u godini m+2 u odnosu na referentnu 2021. godinu, u Prijavnom obrascu, poglavlje Održivost rezultata prijavitelj koji je obveznik poreza na dobit prilikom obrazlaganja povećanja prihoda referira se na polazišnu vrijednost vezano uz ostvareni prihod s GFI pozicije 127.</p> <p>Prijavitelj koji vodi poslovne knjige i evidencije sukladno Zakonu o porezu na dohodak kao polazišnu vrijednost treba prikazati podatak o ukupnim godišnjim primicima iz Obrasca P-PPI. Kod navođenja ciljane vrijednosti u poglavlju Održivost rezultata prijavitelj treba uzeti u obzir procijenjeni prihod od prodaje u godini m+2.</p> <p>Prilikom izračuna doprinosa povećanju prihoda od prodaje isto treba biti prikazano na sljedeći način: procijenjeni prihod od prodaje u godini m+2 - prihod od prodaje u referentnoj 2021. godini / prihod od prodaje u referentnoj 2021. godini.</p> <p>Na razini Poziva, dva su pokazatelja, te su oba vezana za očuvanje radnih mjesta odnosno porast zapošljavanja.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
14.	Poštovani, Na koji način će se provjeravati koeficijent tekuće likvidnosti za Prijavitelje fizičke osobe – obrte, tj. Iz koje dokumentacije s obzirom da obrtnici ne izrađuju bilancu kao kod tvrtki koje izrađuju GFI?	Molimo pogledati odgovor na pitanje br. 5.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 1.6.2022.
15.	<p>1. Obrt je u 2021 godini do 30.06.2021 bio obveznik paušalnog poreza, te je s 01.07.2021. postao obrtnik koji nije paušalist. Je li takav obrtnik zbog paušalnog poreza u 2021. godini prihvatljiv?</p> <p>2. Obrt je vlasnik nekretnine koja je označena crvenom naljepnicom u centru grada, te je ista trenutno u procesu samoobnove. Uz hodogram obnove i mogućnost ostvarenja projekta do za to zadanog roka, je li obrt prihvatljiv?</p>	<p>1. Sukladno tč. 2.1. UzP prihvatljivi prijavitelji su pravne ili fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća u <i>Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe (EU) br. 651/2014.</i> Prema tč. 2.3. UzP zabranjena je dodjela potpore poduzetnicima koji plaćaju godišnji paušalni porez na dohodak sukladno članku 82. Zakona o porezu na dohodak (NN 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 138/20). Financijska sposobnost prijavitelja koji je obveznik poreza na dohodak provjeravati će se kroz dokumnetaciju propisanu u točki 3.1. UzP-a, te je u toj točki propisano što je prijavitelj u obvezi dostaviti. Za prijavitelje koji vode poslovne knjige i evidencije sukladno Zakonu o porezu na dohodak (za prijavitelja i sva povezana poduzeća (ukoliko je primjenjivo) obvezna je dostava sljedeće dokumentacije: obrazac DOH za obrtnike za godinu koja prethodi godini podnošenja projektne prijave (s potvrdom Porezne uprave da je zaprimljen) koji uključuje Knjigu primitaka i izdataka (Obrazac KPI), popis dugotrajne imovine (Obrazac DI) i Obrazac P-PPI. Također, sukladno tč. 3.1. UzP-a obveznici poreza na dohodak u obvezi su dostaviti dokumente kojima se dokazuje da se ne radi o poduzetniku koji plaća godišnji paušalni porez na dohodak sukladno članku 82. Zakona o porezu na dohodak.</p> <p>2. Sredstva iz ovog Poziva nisu namijenjena saniranju šteta koje su nastale kao izravna posljedica potresa koji je zahvatio područje Petrinje na dan 29. prosinac 2020., kao i niza potresa koji su uslijedili. Ukoliko se Vaše pitanje odnosi primjerice na opremanje objekta koji je u postupku obnove, isto bi se moglo smatrati prihvatljivim, odnosno opremanje objekta koji je u postupku rekonstrukcije nije navedeno kao neprihvatljiv trošak. S obzirom na to da u Vašem pitanju navodite kako nekretnina ima crvenu naljepnicu te su radovi u tijeku u svakom slučaju predlažemo da projektnoj prijavi priložite i hodogram obnove, kako biste dokazali mogućnost završetka projekta do roka za provedbu, odnosno do 31.12.2023. godine. S obzirom na navedeno skrećemo pozornost da je pri tome važno voditi računa da u skladu s <i>točkom 2.5. Zahtjevi koji se odnose na sposobnost</i></p>

3. Poduzeće je osnovano dana 28.09.2021. pošto za izvješće - GFI postoji samo dva mjeseca 2021. godine, je li prijavitelj prihvatljiv?

Prijavitelja, učinkovito korištenje sredstava i održivost rezultata projekta, Uputa za prijavitelje, prijavitelj mora provesti projekt pravovremeno i u skladu sa zahtjevima utvrđenima u Uputama za prijavitelje. Također, imajte na umu da prijavitelj mora osigurati da rezultati Projekta ne podliježu sljedećim situacijama navedenima u članku 71. Uredbe (EU) br. 1303/2013:

- prestanku ili premještanju proizvodne aktivnosti izvan programskog područja;
- promjeni vlasništva nad predmetom infrastrukture čime se trgovačkom društvu ili javnom tijelu daje neopravdana prednost;
- značajnoj promjeni koja utječe na prirodu projekta, ciljeve ili provedbene uvjete i zbog koje bi se doveli u pitanje njegovi prvotni ciljevi.

Dodatno, prijavitelj tijekom razdoblja od tri godine od završnog plaćanja po ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava mora osigurati:

- održavanje opreme i druge imovine nabavljene tijekom projekta, u skladu s uputama/preporukama proizvođača,
- održivost aktivnosti i rezultata kako bi se osiguralo ostvarenje ciljanih pokazatelja utvrđenih u točki 1.5. Predmet, svrha i pokazatelji Poziva i
- da ne dođe do bitne izmjene projektnih rezultata uslijed promjene prirode vlasništva dijela infrastrukture ili prestanka proizvodne aktivnosti.

3. U okviru predmetnog Poziva prihvatljivi su prijavitelji koji prilikom podnošenja projektnog prijedloga mogu dostaviti svu zatraženu obveznu dokumentaciju u skladu s točkom 3.1 *Izgled i sadržaj projektnog prijedloga* UzP-a. Dokumentaciju GFI-POD potrebno je dostaviti za 2021. godinu s obzirom da je ta godina određena kao referentna godina za praćenje pokazatelja, kao i kod provjere prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti, troškova te za ocjenu kvalitete. Tražena dokumentacija mora sadržavati potvrdu FINA-e o zaprimanju. Slijedom odgovora, prihvatljiv je prijavitelj koji je osnovan 2021. godine.

	VERZIJA: 2.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 2.0:	7.6.2022.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 27.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 7.6.2022.
16.	<p>1. Je li prihvatljivo ulaganje u nabavu kontejnera za smještaj ureda?</p> <p>2. Je li prihvatljivo ulaganje u kupnju objekta (kuće) za potrebe provedbe projekta?</p> <p>3. Je li prihvatljivo ulaganje u građevinske radove u objekt oštećen u potresu? Objekt ima žutu naljepnicu PN1 zbog oštećenog dimnjaka. Planirana je provedba adaptacije postojećeg neoštećenog dijela zgrade.</p> <p>4. Ukoliko radno vozilo koje je potrebno za provedbu projekta nije dostupno na tržištu (vozilo za zaprašivanje), je li prihvatljiva nabava teretnog automobila na koji bi u sklopu projekta bio postavljen dodatak za rad čime bi vozilo u konačnici postalo radno vozilo? Još jednom napominjemo da ovakav tip radnog vozila s navedenom opremom ne postoji u prodaji.</p>	<p>1. i 2. U točki 2.10 Uputa za prijavitelje izrijekom su navedene kategorije prihvatljivih troškova vezane uz svaku projektnu aktivnost. Nabava kontejnera i kupovina objekata i/ili kuća nije navedena kao prihvatljiv trošak u sklopu ovog Poziva. Nadalje, u točki 2.11 nalazi se popis neprihvatljivih troškova u sklopu koje je navedeno kako su neprihvatljivi i ostali troškovi koji ne spadaju u kategorije navedene u točki 2.10. ovih Uputa.</p> <p>3. Kako je navedeno u točki 1. <i>Opće informacije</i> Uputa za prijavitelje sredstva iz ovog Poziva nisu namijenjena saniranju šteta koje su nastale kao izravna posljedica potresa koji je zahvatio područje Petrinje na dan 29. prosinac 2020., kao i niza potresa koji su uslijedili. Temeljem Poziva prihvatljiva je aktivnost ulaganja u materijalnu imovinu i s njime povezani troškovi izvođenja građevinskih radova (priprema zemljišta, krčenje zemljišta, trošak gradnje, rekonstrukcije, modernizacije, zgrada, poslovnih prostorija, drugih objekata i njihovog neposrednog okruženja i okoline direktno povezanim s rezultatima projekta). Navedene infrastrukturne aktivnosti se smatraju prihvatljivima, isključivo pod uvjetom da se istima ne sanira šteta nastala kao izravna posljedica potresa.</p> <p>4. Sukladno čl. 3., st. 32. Zakonu o sigurnosti prometa (NN 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17, 70/19, 42/20) na cestama „radno vozilo“ je bilo koji teretni automobil ili priključno vozilo <u>na koje su ugrađeni uređaji ili oprema za obavljanje radova</u> na način da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret, kako je i navedeno u točki 8. Pojmovnik u UzP.</p> <p>Sukladno točki 2.10. <i>Prihvatljive kategorije troškova</i> UzP-a, prihvatljivi su troškovi nabave novih strojeva, dijelova postrojenja, opreme, alata, radnih vozila te s njima povezani troškovi aktiviranja, transporta, montaže i stavljanja u pogon, ako ih u pogon stavlja dobavljač. Također, sukladno točki 2.11., u okviru predmetnog Poziva trošak kupnje vozila za cestovni prijevoz tereta neprihvatljiv je za financiranje. U slučaju kada bi se u sklopu projekta izvršila nabava i montaža dodatka za rad kojom bi vozilo postalo „radno vozilo“ koje bi odgovaralo definiciji radnog vozila isto bi se moglo smatrati prihvatljivim.</p>

	<p>5. Jesu li prihvatljivi radovi uređenja koji predstavljaju adaptaciju postojećeg prostora s opremanjem ?</p> <p>6. Je li prihvatljiv trošak izrada Elaborata za adaptaciju?</p> <p>7. Smatra li se prihvatljivim prijaviteljem tvrtka osnovana u studenom 2021.?</p>	<p>Napominjemo kako će se nabava dodatka za rad (stroja, opreme i sl.) biti predmetom provjera tijekom postupka evaluacije, kao i tijekom provedbe.</p> <p>Prilikom procjene prihvatljivosti „radnog vozila“ dodatno upućujemo na odredbu točke 1.7. UzP (poglavlje <i>Situacije za isključenje vezano uz državne potpore</i>) kojom je propisano kako se potpora male vrijednosti ne smije koristiti za kupovinu vozila za cestovni prijevoz tereta, niti se potpore mogu dodijeliti za nabavu vozila za cestovni prijevoz tereta poduzetnicima koji se bave cestovnim prijevozom tereta za najamninu i naknadu.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično</p> <p>5. Temeljem Poziva (točka 2.10 UzP) prihvatljiva je aktivnost ulaganja u materijalnu imovinu (nabava opreme, alata, strojeva i ostalo), kao i troškovi izvođenja građevinskih radova (priprema zemljišta, krčenje zemljišta, trošak gradnje, rekonstrukcije, modernizacije zgrada, poslovnih prostorija, drugih objekata i njihovog neposrednog okruženja i okoline direktno povezanim s rezultatima projekta). S obzirom na navedeno prihvatljivi su radovi uređenja koji predstavljaju adaptaciju postojećeg prostora s opremanjem, naravno ukoliko su isti u skladu sa svim ostalim odredbama predmetnog Poziva.</p> <p>6. U skladu sa točkom 2.10 Uputa za prijavitelje prihvatljivi su troškovi pripreme neophodne projektno-tehničke dokumentacije kod infrastrukturnih projekata. Ukoliko je izrada elaborata prema Zakonu ili Pravilniku koji uređuje projektiranje, građenje, uporabu i uklanjanje građevine i drugi bitni uvjeti za građenje propisana kao obvezna i neophodna dokumentacija u svrhu izrade cjelokupne projektno-tehničke dokumentacije potrebna za izvođenje radova (ovisno o vrsti građevine) u tom slučaju se ista može smatrati prihvatljivim troškom. Tijekom postupka dodjele, vršiti će se ocjena neophodnosti dokumentacije.</p> <p>7. Molimo pogledati odgovor na pitanje br. 15. podpitanje br.3. Skrećemo pozornost kako će se tijekom ocjene kvalitete projektnog prijedloga, između ostaloga, ocjenjivati i financijska održivost projekta, kao i financijski kapacitet prijavitelja čiji podatci će se ocjenjivati uvidom u</p>
--	---	---

		uvidom u dostavljeni GFI-POD ili DOH obrazac (ovisno što je primjenjivo) za godinu koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 31.5.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 7.6.2022.
17.	Je li za prijavu na poziv prihvatljiva djelatnost šumarstvo, djelatnost po NKD 2007.- 0220 sječa drva i s time povezano ulaganje u nabavu opreme za izvođenje radova u šumarstvu, primjerice šumarski traktor i malčer?	<p>Uredba (EU) br. 1301/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 17. prosinca 2013. ne isključuje ulaganja u području šumarstva. U točki 2.10 Prihvatljive kategorije troškova UzP-a kao prihvatljiv trošak se navodi nabava strojeva, dijelova postrojenja, opreme, alata, radnih vozila te s njima povezani troškovi aktiviranja, transporta, montaže i stavljanja u pogon ako ih u pogon stavlja dobavljač. Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama (Narodne novine br. 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17, 70/19, 42/20) „radno vozilo“ je bilo koji teretni automobil ili priključno vozilo na koje su ugrađeni uređaji ili oprema za obavljanje radova na način da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret. Sukladno navedenoj definiciji navedeni primjer mogao bi se smatrati prihvatljivim. Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Želimo dodatno skrenuti pozornost da investicije vezane za ulaganja u šumarsku tehnologiju možete ostvariti i kroz poziv iz Programa ruralnog razvoja na sljedećoj poveznici: https://www.aprrr.hr/podmjera-8-6-potpورا-za-ulaganja-u-sum-tehnologije-te-u-preradu-mobilizaciju-i-marketing-sum-proizvoda/</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 1.6.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 7.6.2022.
18.	Ovim putem ističem da u pitanjima i odgovorima (verzija 1.0. od 01.06.2022) u odgovoru broj 13 za kriterij 7.2 predmetnog Natječaja navedeno da (citirano iz odgovora broj 13) „.....Kriterij se odnosi na ukupne prihode od prodaje roba i usluga tijekom određenog razdoblja...“ dok se u nastavku odgovora broj 13 navodi da „...prijavitelj koji je obveznik poreza na dobit prilikom obrazlaganja povećanja prihoda referira se na polazišnu vrijednost vezano uz ostvareni prihod s	<p>Podkriterij 7.2. se odnosi na sveukupne poslovne prihode (uključivo ukupne prihode od prodaje roba i usluga tijekom određenog razdoblja, kao i sve ostale prihode) koji se nalaze na poziciji AOP 127 u Računu dobiti i gubitka u GFI-POD obrascu.</p> <p>Kako bi se utvrdilo povećanje prihoda u godini m+2 u odnosu na referentnu 2021. godinu, u Prijavnom obrascu, poglavlje Održivost rezultata prijavitelj koji je obveznik poreza na dobit prilikom obrazlaganja povećanja prihoda</p>

GFI pozicije 127...“ a predmetna pozicija 127 iz GFI ne predstavlja vrijednost prihoda od prodaje usluga i roba/proizvoda već ukupne poslovne prihode u koje pored prodaje roba i usluga ulaze i prodaja osnovnih sredstava poduzeća, potpore za poslovne djelatnosti i sl. na koje potencijalne provedbe projekata ne mogu imati direktan utjecaj

u prilogu 7., za kriterij odabira 7.2 navedeno je da se za poduzeće Prijavitelj promatra povećanje prihoda od prodaje (koji su prikazani u GFI unutar Pozicije AOP 129) u m+2 godini u odnosu na n-1 godinu dok je u pojašnjenju kriterija 7.2 (na str 16. priloga 7) navedeno da se kao polazišna vrijednost za ostvarenje predmetnog pokazatelja uzima u obzir pozicija iz GFI AOP 127 (što predstavlja ukupne poslovne prihode u koje pored prodaje roba i usluga ulaze i prodaja osnovnih sredstava poduzeća, potpore za poslovne djelatnosti i sl). Molimo Vas za pojašnjenje da li se u navedenom kriteriju 7.2. ocjenjuje povećanje/porast prihoda od prodaje usluga i roba/proizvoda na što provedbe projekata mogu imati utjecaj (što je navedeno u nazivu kriterija te odgovara poziciji AOP 129 iz GFI) ili se ocjenjuje povećanje/porast ukupnih poslovnih koji odgovaraju poziciji iz GFI AOP 127 (prema pojašnjenju iz Priloga 7 u navedenom kriteriju se promatra porast ukupnih poslovnih prihoda u koje ulaze i prodaja osnovnih sredstava poduzeća, potpore za poslovne djelatnosti i sl. na što potencijalne provedbe projekata ne mogu utjecati)

Također, vezano uz isključujući kriterij 2.2., molimo Vas za korekciju Priloga broj 7 ili korekciju Vašeg odgovora broj 5 (verzija 1.0. od 01.06.2022). Navedeno je vrlo bitno jer je u Prilogu 7 za kriterij 2.2. (13.str) navedeno „*Pokazatelj se izračunava za cjelokupno poslovanje prijavitelja u godini koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga. Rezultat (prosjek) se zaokružuje na prvu decimalu.*“ što direktno ukazuje da je potreban izračun koeficijenta tekuće likvidnosti za čitavu 2021. godinu (za sve kvartale 2021) a konačni rezultat se uzima kao prosjek koji se zaokružuje na prvu decimalu dok način izračuna koeficijenta tekuće likvidnosti koji je opisan u odgovoru broj 5 ukazuje da se promatra vrijednost pokazatelja na dan 31.12.2021. (a ne kao prosjek čitave 2021 godine) obzirom da Bilanca poduzeća prikazuje stanje pozicija poduzeća na određen dan a ne prosječno za čitavu godinu. Odgovor broj

referira se na polazišnu vrijednost vezano uz ostvareni prihod s GFI pozicije 127 kako je i navedeno u metodologiji opisanoj u Prilogu 7. (str. 16.).

Vezano uz podkriterij 2.2. pojašnjavamo kako se isti izračunava na način kako je i navedeno u pitanju br. 5. Nije potrebno izračunavati koeficijent za svaki kvartal, već se koeficijent izračunava za cjelokupno poslovanje na temelju podataka za fiskalnu godinu koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga, odnosno podataka iz Bilance na dan 31.12.2021. godine. Dobiveni rezultat se zaokružuje na prvu decimalu.

	5 (verzija 1.0. od 01.06.2022) uvelike se kosi sa pojašnjenjem kriterija 2.2. iz Priloga 7 koji je ujedno isključujući kriterij (ukoliko je vrijednost ispod 1,00) stoga smatramo da je potrebna korekciju Priloga broj 7 ili korekciju Vašeg odgovora broj 5.	
	VERZIJA:	3.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3.0:	10.6.2022.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 3.6.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.6.2022.
19.	<p>Vežano uz pokazatelj „Porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu“ referentna godina je 2021. U uvodu se navodi „Za potrebe praćenja postignuća, prijavitelj je obvezan na razini projektnog prijedloga u Prijavnom obrascu i ostaloj za to predviđenoj dokumentaciji navesti konkretne vrijednosti pokazatelja i opisati doprinos minimalno jednom od neposrednih rezultata specifičnih za Poziv/Projekt iz Tablice 2. koje će ostvariti svojim projektom.“, a provjera pokazatelja se gleda u m+2.</p> <p>Primjer: U 2021. bilo je 4 zaposlenih (temeljem radnih sati), Prijavitelj je već u 2022. zaposlio dva nova radnika, te ih na kraju 2022. ima 6 koje će imati i u m+2. Da li će se provjera ispunjavanja pokazatelja vršiti isključivo usporedno 2021.- m+2 ili će se gledati i da li su novozaposleni stupili u radni odnos nakon početka provedbe projekta?</p>	<p>Podaci se prikupljaju i provjeravaju prilikom prijave projektnog prijedloga i nakon što projekt završi (na godišnjoj razini u razdoblju od 2 godine). Provjera ispunjavanja pokazatelja znači usporedbu podataka iz godine n-1 i godine m+2.</p> <p>Kao polazišna vrijednost uzima se broj zaposlenih na temelju sati rada u godini n-1 (2021. godina), a kao ciljana vrijednost unosi se broj planiranih radnih mjesta kod prijavitelja u godini m+2 (druga godina nakon godine završetka projekta).</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 4.6.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.6.2022.
20.	<p>Vežano za kriterij "koeficijent tekuće likvidnosti", u pitanjima i odgovorima ste malo detaljnije objasnili postupak izračuna istog za obveznike poreza na dohodak, ali ste naveli i pojam ovlašteni računovodstveni servis pa vas molim za pojašnjenje tko je vama ovlašteni računovodstveni servis?</p> <p>(npr. da li je moj dugogodišnji knjigovođa, koji redovito posluje i ima društvo za knjigovodstvene i računovodstvene poslove već dugi niz godina i izrađuje mi ostalu financijsku dokumentaciju,</p>	<p>Da. Pod pojmom ovlašteni računovodstveni servis podrazumijeva se pravna ili fizička osobama za obavljanje računovodstvenih poslova i funkcije računovodstva drugim pravnim ili fizičkim osobama.</p>

	taj "ovlaštenu računovodstveni servis" ili moram tražiti nekoga drugoga?)	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 5.6.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.6.2022.
21.	<p>1. Iz Uputa za prijavitelje nejasno je kako se tretira trošak pripreme projektnog prijedloga u kontekstu razdoblja provedbe tj. nejasno je može li isti nastati i prije definiranog razdoblja provedbe projekta kako je to bilo u prethodnom, poništenom natječaju. Naime, jasno je kako se novim natječajem omogućilo da projekti započnu i prije podnošenja projektnog prijedloga pa Vas ovim putem molimo potvrditi kako je na ovom natječaju nužno početak provedbe definirati na način da uključi i datum ugovora/računa/narudžbenice za izradu projektnog prijedloga kako bi isti bio prihvatljiv. Ono što predstavlja potencijalni problem u takvoj situaciji je neizvjesnost oko duljine perioda evaluacije (koju u tom slučaju treba uračunati u razdoblje provedbe) jer prijavitelji će u pravilu čekati Odluku o financiranju ili potpis ugovora kako bi krenuli s ulaganjima. Svakako bi bilo praktičnije da se taj trošak, kao i do sada, izuzme iz pravila o razdoblju provedbe projekta.</p> <p>2. U Uputama za prijavitelje navedeno je kako prijavitelj za troškove usluga neophodnih za provedbu projekta (za upravljanje projektom – aktivnost 9a, za provedbu postupaka nabave za potrebe projekta – aktivnost 7, za pripremu projektnog prijedloga za poziv – aktivnost 5) prijavitelj može potraživati u maksimalnom iznosu do 15 % u odnosu na ukupni iznos prihvatljivih troškova za ulaganje u materijalnu i ulaganje u nematerijalnu imovinu. Hoće li se navedenih 15% kontrolirati i tijekom provedbe projekta? Primjerice, što ukoliko je ulaganje u imovinu projektom bila predviđeno na 100.000 kn, a troškovi upravljanja projektom 15.000 kn te je prilikom nabavke imovine postignuta niža cijena, hoće li se proporcionalno umanjivati i "potencijal" prihvatljivih troškova upravljanja projektom?</p>	<p>1. Troškovi pripreme projektnog prijedloga, kao i ostali prihvatljivi troškovi retroaktivno su prihvatljivi najranije od 18.10.2021. godine. Razdoblje provedbe projekta može započeti datumom kada nastaje prvi trošak povezan s predloženim aktivnostima projekta, a za koje će korisnik tražiti nadoknadu iz bespovratnih sredstava ili ranije, pod uvjetom da početak razdoblja provedbe odnosno nastanak prvog troška nije raniji od 18.10.2021. godine. Ukoliko je trošak pripreme projektnog prijedloga prva zakonski obvezujuća obveza za naručivanje usluga te je prijavitelj namjerava potraživati iz proračuna projekta, onda se u tom slučaju početak razdoblja provedbe računa od datuma nastanka predmetnog troška. Prijavitelj nije obvezan uključivati trošak pripreme projektnog prijedloga u proračun projekta. Troškovi moraju nastati u razdoblju provedbe da bi bili prihvatljivi za financiranje.</p> <p>Krajnji rok za provedbu svih projektnih aktivnosti je 31.12.2023. godine. Troškovi projekata koji uključuju nabavu mogu biti prihvatljivi samo pod uvjetom da je nabava provedena u skladu sa svim načelima i pravilima utvrđenima u <i>Prilogu 3.</i> (Pravila o provedbi postupaka nabava za neobveznike Zakona o javnoj nabavi), bez obzira je li nabava provedena prije ili poslije sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.</p> <p>2. Ograničenja po tipu troška primjenjiva u sklopu Poziva se provjeravaju tijekom evaluacije projektnog prijedloga odnosno u postupku dodjele bespovratnih sredstava.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 6.6.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.6.2022.
22.	<p>Smatra li se projektom sa infrastrukturnom komponentom postavljanje solarne elektrane bez mogućnosti priključenja na elektro mrežu (tzv off grid sustav) koja se postavlja sukladno Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima?</p>	<p>Aktivnost postavljanja solarne elektrane bez mogućnosti priključenja na elektro mrežu (tzv. off grid sustav) se smatra infrastrukturnom komponentom s obzirom da se provodi prema Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima.</p> <p>Naglašavamo da je u skladu sa točkom 2.10 Uputa za prijavitelje ulaganje u mjere energetske učinkovitosti prihvatljivo samo i jedino ako je povezano sa svrhom projekta. Teret dokaza u ovom slučaju je na samom prijavitelju. Prijavitelj bi trebao dokazati da će projekt u svojoj cjelini biti u skladu sa predmetom i svrhom Poziva, da pridonosi fizičkoj, socijalnoj i gospodarskoj regeneraciji grada Petrinje te da će izravna posljedica provedbe projekta biti doprinos pokazateljima poziva – očuvana radna mjesta i/ili porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Želimo dodatno skrenuti pozornost da za ulaganja u energetska učinkovitost pratite redovito internetske stranice Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (https://www.fzoeu.hr/), kao i stranicu eFondovi (https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCMS/).</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 6.6.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.6.2022.
23.	<p>Da li se unutar prijave za solarnu elektranu bez mogućnosti priključenja na elektro mrežu (tzv off grid sustav) koja se postavlja sukladno Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima treba priložiti Rješenje (o prihvatljivosti zahvata za okoliš/rješenje nadležnog tijela kojim se utvrđuje da za zahvat nije potrebno provesti procjenu utjecaja na okoliš) odnosno mišljenje nadležnog tijela da za zahvat nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš?</p>	<p>Molimo proučiti Uredbu o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/2014, 3/2017) u kojoj se nalazi sveobuhvatni popis zahvata za koje je obvezna procjena utjecaja zahvata na okoliš, kao i popis zahvata za koje se provodi ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš.</p> <p>Kako je navedeno u točki 3.1., potrebno je dostaviti navedeno rješenje odnosno mišljenje ako je primjenjivo, a je li navedeno primjenjivo ovisi o tome u koju skupinu je razvrstana građevina koja se gradi/rekonstruira prema važećoj regulativi koja uređuje područje gradnje.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 7.6.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.6.2022.
24.	<p>Poštovani, u prilogu 7 (pojašnjenju podkriterija 7.1, obrazloženje polazišne vrijednosti broja zaposlenosti u n-1) navedeno je sljedeće: "Kao polazišna vrijednost unosi se broj zaposlenih na temelju sati rada u godini n-1 (iz GFI-POD (za obveznike poreza na dobit) ili poslovne knjige za obveznike poreza na dohodak na temelju sati rada u godini n-1 (godina koja prethodi godini u kojoj je podnesen projektni prijedlog)"</p> <p>Na referentnoj strani GFI-POD obrasca poduzeća prijavitelja za n-1 stoji kako je broj zaposlenih prema satima rada iznosio 8, što nije sukladno sa JOPPD obrascima iz kojih je vidljivo da je unutar poduzeća prijavitelja ukupno ostvareni broj sati rada 8020 sati.</p> <p>Knjigovodstveni servis prijavitelja je napravio pogrešku obzirom da prilikom izrade GFI-POD obrasca nisu iskazali broj zaposlenih prema satima rada sukladno stvarno ostvarenim satima rada po JOPPD obrascima, već prema fizičkom broju zaposlenih tijekom godine. Izmjene GFI-POD obrasca nisu moguće jer je izvršena predaja za statistiku i javnu objavu te je registriran kao točan i potpun, te predmetna izmjena ne zahtjeva promjene prema poreznoj upravi.</p> <p>Godišnji financijski izvještaj sastavljen za statističke i druge potrebe (šifra svrhe predaje 1), koji je u Registru evidentiran kao točan i potpun, nije moguće i nije potrebno mijenjati (https://www.fina.hr/naknadna-predaja-i-ispravak-financijskih-izvjestaja).</p> <p>Kako je izračun broja zaposlenih prema ostvarenim satima rada važno točno definirati jer je između ostalog polazišna/ciljna vrijednost obveznih pokazatelja iz Tablice 2. UZP, molimo za potvrdu hoćete li za dokazivanje stvarnog broja zaposlenih prema ostvarenim satima rada u Prijavitelju u n-1 godini priznavati i drugu jednakovrijednu dokumentaciju (JOPPD obrasce), budući da je u Prilogu 7. kao izvor provjere naveden isključivo GFI-POD obrazac za n-1 godinu.</p>	<p>Prilikom izrade projektnog prijedloga prijavitelj podatke za polazišnu vrijednost pokazatelja unosi iz podataka navedenih u GFI-POD (za prijavitelja obveznika poreza na dobit) ili poslovnih knjiga za obveznike poreza na dohodak te će isti dokumenti biti predmetom provjere tijekom postupka evaluacije.</p> <p>U skladu sa točkom 1.5 Uputa za prijavitelje tijekom provedbe i po završetku ostvarenje pokazatelja će se provjeravati iz GFI- POD, JOPPD, Obrasca eM-1p (HZMO), ali i ostalih jednakovrijednih dokumenata čije je svrha dokazivanje da su novozaposlene osobe zaista zaposlene na području grada Petrinje.</p> <p>Sukladno točki 3.1 Uputa za prijavitelje SAFU (PT2) i MRRFEU (UT/PT1) mogu u slučaju potrebe od Prijavitelja zatražiti dodatnu dokumentaciju te istu nije potrebno dodatno prilagati uz projektni prijedlog.</p>
	VERZIJA:	4.0

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:		XX.6.2022.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 12.6.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: XX.6.2022.
25.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Smatra li se trošak nabave televizora prihvatljivim ulaganjem? Televizor bi služio za održavanje prezentacija koje će provoditi prijavitelj. 2. Je li prihvatljiv trošak nabava mobitela koji bi se koristio za poslovanje prijavitelja? 3. Je li u sklopu uređenja poslovnog prostora prihvatljiv trošak uređenje kuhinje koja će biti namijenjena za zaposlenike tvrtke za pripremu hrane i objedovanje. 4. Kako u projektnoj prijavi navesti troškove (obzirom na PDV) ako prijavitelj u trenutku projektne prijave nije u sustavu PDV-a, a morat će u roku od mjesec dana nakon prijave po sili zakona ući u sustav PDV-a? 5. Prijavitelj koji je trenutno registriran kao j.d.o.o. prije mjesec dana je podnio zahtjev za promjenu organizacijskog oblika u d.o.o. Promjena još nije odrađena i ne znamo točno kada će biti. Hoće li navedena promjena organizacijskog oblika predstavljati problem prilikom prijave na natječaj? 6. Je li prihvatljiv prijavitelj tvrtka koja prema financijskom izvještaju za 2021. ima prenesen gubitak veći od temeljnog kapitala? Ista tvrtka trenutno posluje pozitivno i nema dugovanja. Tvrtku je 18.11.2021. kupio novi vlasnik s namjerom razvoja dotadašnjeg poslovanja. 7. Je li prihvatljivo povremeno ustupanje materijalne imovine nabavljene provedbom projekta drugoj tvrtki uz uvjet da tvrtka koja dobije bespovratna sredstva uspješno ostvaruje pokazatelje projekta? 	<p>1. Sukladno točki 2.10 dopušteno je ulaganje u materijalnu imovinu, konkretno nabavu opreme. Pri tome naglašavamo da prijavitelj mora planirati troškove koji su isključivo povezani s projektom te će nastati u okviru projekta (proračuna projekta) u skladu s kriterijima odabira, odnosno u svrhu provedbe projekta. Molimo prijavitelje da prouče točku 2.9 Opći zahtjevi koji se odnose na prihvatljivost izdataka za provedbu projekta te prilikom određivanja vode računa o općim uvjetima prihvatljivosti istih. Izdaci moraju biti razumni, opravdani i u skladu s načelom odgovornog financijskog upravljanja, odnosno u skladu s načelima ekonomičnosti, učinkovitosti i djelotvornosti za postizanje rezultata te biti u skladu s tržišnim cijenama.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u.</p> <p>2. Molimo pogledati odgovor na pitanje br. 25. podpitanje br.1.</p> <p>3. Molimo pogledati odgovor na pitanje br. 25. podpitanje br.1.</p> <p>4. Prijavitelj samostalno odlučuje kako će popuniti projektni prijedlog. Budući da će postupak dodjele po ovom pozivu trajati maksimalno 120 kalendarskih dana računajući od prvog sljedećeg radnog dana od dana isteka roka za podnošenje projektnih prijedloga, prijavitelji koji procjenjuje da će ući u sustav PDV, mogu prilikom izrade projektnog prijedloga uvrstiti PDV kao neprihvatljiv trošak. Napominjemo da nadležno tijelo, u interesu jednakog postupanja, nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju davanje prethodnog mišljenja, odnosno ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>5. Na poziv se mogu javiti pravne ili fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća danoj u Prilogu I. Uredbe Komisije br. 651/2014 koje ispunjavaju uvjete prihvatljivosti navedene u UzP, u točki 2.1. Prihvatljivost prijavitelja te koje se ne nalaze niti u jednoj od situacija navedenih u točki 2.3. Kriteriji za isključenje. Navedena promjena organizacijskog oblika ne bi trebala biti od</p>

<p>8. Ako je na GFI-u za 2021. godinu navedeno 0 zaposlenih, a tvrtka (osnovana 2021.) je realno imala jednog zaposlenog, smatra li se u kontekstu ostvarivanja pokazatelja „Porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu“ vrijednost 0 polazišnom vrijednošću za izračun povećanja broja zaposlenih? Kako će se spomenuta početna vrijednost tumačiti obzirom na ostvarivanje pokazatelja „Očuvana radna mjesta“</p> <p>9. Je li uz tehnički opis radova za uređenje poslovnog prostora potrebno priložiti i troškovnik?</p>	<p>utjecaja na sam tijek postupka dodjele sve dok je dokumentacija vezana za poslovanje društva istovjetna bez obzira na oblik trgovačkog društva. Također napominjemo da bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u.</p> <p>Nadalje, naglašavamo da je toč. 4.2 Provođenje postupka dodjele, u dijelu Odredbe vezane uz dodatna pojašnjenja tijekom postupka dodjele, propisano da je prijavitelj obavezan o svakoj promjeni odnosno okolnostima, koje bi mogle odgoditi uvrštavanje projektnog prijedloga u Odluku o financiranju ili utjecati na ispravnost dodjele, bez odgode obavijestiti nadležna tijela. U bilo kojoj fazi tijekom postupka dodjele, PT1 i PT2 mogu od Prijavitelja zahtijevati dodatna pojašnjenja/dokumente/podatke kada dostavljeno nije jasno ili sadrži pogreške sprječavajući na taj način objektivno provođenje postupka dodjele. Prijavitelju nije dozvoljeno dostavljati ispravke ili dopune projektne dokumentacije na vlastitu inicijativu nakon predaje projektnog prijedloga. Zahtjevi za pojašnjenjem Prijavitelju će biti dostavljeni te je na njih obavezan odgovoriti putem sustava eFondovi.</p> <p>6. Sukladno točki 2.3. Uputa, potpora male vrijednosti (de minimis potpora) se ne može dodijeliti prijavitelju koji je u teškoćama kako je definirano u članku 2., točki 18. Uredbe (EU) br. 651/2014. U točki 8. Pojmovnik, Uputa za prijavitelje, definiran je „poduzetnik u teškoćama“, kao i „pojašnjenje vezano uz provjeru kriterija prijavitelja koji je u teškoćama“. Naime, ukoliko je za prijavitelja vrijedila jedna od okolnosti navedenih u definiciji „poduzetnika u teškoćama“ u razdoblju od 1. siječnja 2020. do 30. lipnja 2022., ali ukoliko se na dan 31.12.2019. prijavitelj nije nalazio u teškoćama u tom slučaju je isti prihvatljiv.</p> <p>Bitno je za naglasiti da prijavitelj potvrđuje da se ne nalazi u navedenoj situaciji za isključenje Izjavom prijavitelja (Obrazac 3.) koja je dio obaveznog sadržaja projektnog prijedloga.</p> <p>Skrećemo pozornost kako će se tijekom ocjene kvalitete projektnog prijedloga, između ostaloga, ocjenjivati i financijska održivost projekta, kao i financijski kapacitet prijavitelja čiji podatci će se ocjenjivati uvidom u dostavljeni GFI-POD ili DOH obrazac (ovisno što je primjenjivo) za godinu koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga.</p> <p>7. S obzirom da iz upita nije dovoljno jasno obrazloženo o kakvom obliku “povremenog ustupanja” materijalne imovine je riječ, nismo u mogućnosti dati i precizniji odgovor već dodatno ukazati na pojedine odredbe Poziva.</p>
---	---

Naime, projektni prijedlog da bi bio prihvatljiv za financiranje treba udovoljiti svim utvrđenim općim i specifičnim kriterijima prihvatljivosti iz točke 2.6 Prihvatljivost projekta iz UzP-a, a što između ostalog podrazumijeva da se projekt mora provoditi u potpunosti na području grada Petrinje. **Imovinu koja je nabavljena u okviru projekta korisnik je u obvezi koristiti isključivo za potrebe projekta i ostvarivanje projektnih rezultata uzimajući u obzir redovno korištenje i standardnu amortizaciju.**

U kontekstu održivosti rezultata projekta korisnik je u obvezi osigurati trajnost projekta tijekom razdoblja od tri godine od završnog plaćanja (korisniku) te mora osigurati da rezultati Projekta ne podliježu situacijama navedenima u članku 71. Uredbe (EU) br. 1303/2013 i to: prestanku ili premještanju proizvodne aktivnosti izvan programskog područja; promjeni vlasništva nad predmetom infrastrukture čime se trgovačkom društvu ili javnom tijelu daje neopravdana prednost; te značajnoj promjeni koja utječe na prirodu projekta, ciljeve ili provedbene uvjete i zbog koje bi se doveli u pitanje njegovi prvotni ciljevi.

Također, tijekom razdoblja od tri godine od završnog plaćanja (korisniku) korisnik mora osigurati i održavanje opreme i druge imovine nabavljene tijekom projekta u skladu s uputama/preporukama proizvođača; održivost aktivnosti i rezultata kako bi se osiguralo ostvarenje ciljanih pokazatelja utvrđenih u točki 1.5. Predmet, svrha i pokazatelji Poziva kao i da ne dođe do bitne izmjene projektnih rezultata uslijed promjene prirode vlasništva dijela infrastrukture ili prestanka proizvodne aktivnosti.

Zaključno, u skladu s odredbama Općih uvjeta Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava napominjemo kako sva nadležna tijela imaju pravo provođenja potrebnih dodatnih provjera pregledavanjem dokumenata relevantnih za projekt ili/i provjerom na licu mjesta (sa ili bez prethodne najave) u cilju praćenja napretka provedbe projekta ili primjerice provođenja drugih radnji poput izvršenja revizorskih postupaka.

8. Prilikom izrade projektnog prijedloga prijavitelj podatke za polazišnu vrijednost pokazatelja unosi iz podataka navedenih u GFI-POD (za prijavitelja obveznika poreza na dobit) ili poslovnih knjiga za obveznike poreza na dohodak. S obzirom da se kod mjerenja ostvarenja pokazatelja "Porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu" kao polazišna vrijednost unosi broj zaposlenih na temelju sati rada u godini n-1 (godina koja prethodi godini u kojoj je podnesen projektni prijedlog) polazišna vrijednost

		<p>će u ovom slučaju biti “nula”. Kod pokazatelja „Očuvana radna mjesta“ polazišna vrijednost pokazatelja bi trebala biti „nula“, međutim ostvarenje tog istog pokazatelja će jedino biti moguće ukoliko je doprinos u godini m+2 (druga godina nakon završetka projekta) jednak ciljanoj vrijednosti koja podrazumijeva broj zaposlenih kod prijavitelja na temelju sati rada u godini n-1. Ukoliko u godini n-1 prijavitelj nije imao zaposlenih, sukladno GFI-ju, tada će se bodovati samo doprinos drugom pokazatelju, porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu.</p> <p>Molimo dodatno pogledati odgovore na pitanja 6., 19. i 24.</p> <p>9.U skladu s točkom 3.1 Izgled i sadržaj projektnog prijedloga UzP-a tehnički opis namjeravanih radova u pdf. formatu predstavlja sastavni dio dokumentacije koja se dostavlja prilikom podnošenja projektnog prijedloga ukoliko isti podrazumijeva izvođenje zahvata prema Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (NN 112/17, 34/18, 36/19, 98/19, 31/20) a za koji nije potrebno izraditi glavni projekt. Iako u točki 3.1 UzP-a nije propisana i obveza dostavljanja troškovnika radova napominjemo kako MRRFEU (u svojstvu UT/PT1) i SAFU (PT 2) tijekom evaluacije projektnog prijedloga imaju pravo u slučaju potrebe od prijavitelja zatražiti i dodatnu dokumentaciju.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 12.6.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: XX.6.2022.
26.	<p>Poštovani,</p> <p>aplicirali smo prijavu na natječaj "Podrška razvoju poduzetništva u gradu Petrinji".</p> <p>Naknadnom provjerom shvatili smo da, iako smo obveznici PDV-a, nismo priložili DOH obrazac (priložili smo Obrazac 2,3,4, GFI, Potvrdu predaje GFI te potvrdu o stanju duga).</p> <p>Kako bi se izbjegli da nam se prijava odbaci isključivo radi toga (ne znamo da li se automatski odbacuje ili bi nas netko kontaktirao, a ne želimo riskirati), koji nam je validan korak za dopunu aplikacije ili eventualnu novu prijavu s priloženim obrascem?</p>	<p>U okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga “Podrška razvoju poduzetništva u gradu Petrinji”, KK.08.2.1.16 svaki projektni prijedlog podnosi se u skladu s točkama <i>3.1 Izgled i sadržaj projektnog prijedloga</i> te <i>3.2 Podnošenje projektnog prijedloga</i> Uputa za prijavitelje. U fazi administrativne provjere podnesenog projektnog prijedloga provjerava se da li isti sadrži sve obvezne priloge i obrasce slijedom čega može biti isključen iz daljnjeg postupka dodjele bespovratnih sredstava ukoliko ne udovolji tim zahtjevima.</p> <p>Imajući navedeno u vidu ukoliko niste uz podneseni projektni prijedlog dostavili i svu zatraženu dokumentaciju predlažemo da isti povučete te da podnesete novu projektnu prijavu putem sustava eFondovi u roku koji je UzP-u predviđen za podnošenje projektnih prijava.</p> <p>Prijavitelj ima mogućnost kopiranja postojeće prijave te dopunu izrađene kopije dokumentima koja nije bila priložena originalnoj prijavi. Postupak kopiranja prijavnog obrasca objašnjen je u poglavlju 5.2.1 Korisničkih uputa za korištenje sustava eFondovi – prijavitelji te ukoliko imate dodatna pitanja ili nejasnoće molimo da se obratite na slijedeću adresu tehničke podrške sustavu eFondovi: efondovi.podrska@mrrfeu.hr</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 13.6.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: XX.6.2022.
27.	<p>Prijavitelj je na natječaj FZOEU prijavio dizalicu topline. Isti trošak bi prijavio i na ovaj Natječaj, s tim da bi od prijavljenog na FZOEU odustao, to jest ne bi potpisao Ugovor o bespovratnim sredstvima ukoliko prijava bude pozitivno ocjenjena. Je li navedeno prihvatljivo? Ukoliko je, navodimo li prijavljeni trošak dizalice u sustav efondovi u dijelu <i>Je li prijavitelj*, osim ove prijave, podnio drugu prijavu za dodjelu državne potpore ili potpore male vrijednosti za troškove koji su istovjetni troškovima navedenima u opisu projekta?</i></p>	<p>Molimo pogledati odgovor na pitanje br. 22.</p> <p>Nadalje, naznačite je li prijavitelj, osim ove prijave, podnio drugu prijavu za dodjelu državne potpore ili potpore male vrijednosti (de minimis) za troškove koji su istovjetni troškovima navedenima u opisu projekta. Ako je odgovor potvrđan, unesite iznos zatražene potpore.</p>